Exercice 1
Pour chacune des questions suivantes une et une seule réponse est exacte.
1) Pour tout x de R le réel sin(3w — x) est égale a :

a) —cosx b) —sinx C) sinx d) cosx

3w

2) Pour tout x de R le réel cos ( — s

égale
'l.b‘ 1 l j) cosx d) —cosx
3) Soit x un élément'de R le ree'l- s!lq 2x) + cos?(—2x) est é Ie_|g :.I'II
a) — b) —1 0) 2 / F)

deux ele'fh?fs de R. Le réel cos(h

a) —sinx

dans [0 #27] c) dans [—m , 7] ':_..'
3) Soit f la fonction défin par"fﬁ.@c) = sin(3x) (2cosx — 1). Determln;?'l'e-slg de f(x) surl[-aﬁn]

':;' ) 1.__1"". 'H-.

3) Résoudre dans er'_"-i‘déquation :2sinx = —/3

Zgj;inéquation :2cosx <3 I‘-,[..'_'H_
’iné :if-llonr'——l_szi“'x >0
g ues;

1) Résoudre I’inéquation : 2sinx <1

a) dans R b) dans [0, 27] c) dans [—m, 7]

5) Résoudre dans [—m

Exercice 4

2) Résoudre dans R puis dans [0, 27] I’équation : cosx —+v/3sinx = 1
3) Résoudre dans [, 27] I’équation : 2 sin 2x = v/3

4) Soit f la fonction définie par : f(x) = sin (x + g) (2cosx+1)
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a) Résoudre dans [0, 7] I’équation f(x) = 0
b) Déterminer le signe de f(x) sur [0, 7]
Exercice 5
Soit la fonction f(x) = v/3 cos 2x — sin 2x
1y Cateuter £ (3) < £(5) ¢+ £(=5) + £(F) A (F)
2) Montrerque :Vx €eR; f(x+m) =

3) a) Montrerque :Vx € R ;

= 2 cos (2 +%)
R;f(z);a—ztsx (.E f fjll ,i"‘,l;

0) eten d&QU| la valeur exacte de sm—

.251n(2x-|;_Q]
U~
V2cC sx%51nx—2005(x+%) ""r.-.

ation : \/_.Z-Cosx—\/_smx— 0 ‘%7

b) Montrer que : ¥

c) Calculer f

+1=>0

a) Montrer que : tan

b) Montrer que : tan? x +

tanZx

2) En déduire que tan” > + tan® = 6 on remarquera que 5?” =~+

SR

Exercice 9
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Soit x un réel, montrer les identités suivantes :

siTlE;x_cosSx:2 ; 1—.cosx= sin x =tanf ; ran? (E—x) 1 —sin2x
sin x CoS X sin x 1+ cosx 2 4 1+ sin2x
Exercice 10
On pose
A = cos? g+cos ?%T+cos 5{ et B=sinzz+sin2 37r+sinzf%7r

1) a) Calculer A+ B
b) Calculer A — B
2) Endéduire A et B

2)1%) Montrer que pour sel x: E(x) =0

En dé‘d'uwe les valeurs de H),et B(x)

ol man trouver la valeur exacte de co-s%-r’
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